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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 133/2022 

Assunto: Requer informações sobre a assistência prestada às famílias do Bairro Lagoa Azul II. 

 

CONSIDERANDO que este Vereador constatou a reclamação da 

população sobre a demora no atendimento nas unidades do CRAS; 

CONSIDERANDO que a comunidade do Lagoa Azul II se encontra há 

mais de cinco anos alojada em “barracos de madeira” ou, por vezes, em construções de 

alvenaria, sendo muitas famílias que se encontram em estado de extrema pobreza; 

CONSIDERANDO que, pelo fato do bairro ter se tornado bastante 

populoso, cresce cada vez mais o número de crianças e também a necessidade de 

assistência e acompanhamento; 

CONSIDERANDO que, embora o local permaneça em constante 

crescimento e evolução, ainda não possui se quer cadastramento para planos de moradia 

junto à Pró-Lar; 

CONSIDERANDO o disposto no art. 1º da Lei nº 8.742, de 7 de dezembro 

de 1993, que dispõe sobre a organização da Assistência Social: 

“Art. 1º A assistência social, direito do cidadão e dever do Estado, é Política de 

Seguridade Social não contributiva, que provê os mínimos sociais, realizada através de 

um conjunto integrado de ações de iniciativa pública e da sociedade, para garantir o 

atendimento às necessidades básicas.” 

REQUEIRO ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, ouvido e 

aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A Administração Pública tem conhecimento da atual situação vivida 

por moradores na Comunidade Lagoa Azul II? 

2. Em caso afirmativo, quais são os programas sociais que atendem 

essas famílias? 

3. Em caso de resposta negativa, justificar os motivos. 

Tramitado em Sessão 

(   ) Aprovado 

(   ) Rejeitado 
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4. A Administração Pública acompanha as famílias para controlar o 

crescimento do local, referente ao número de “barracos”, gestantes, 

índice de natalidade e número de idosos? 

5. A Administração Pública tem acompanhado a comunidade com a 

entrada do período de inverno, em ação social? Há pessoas que ainda 

permanecem morando nas ruas da comunidade? 

6. Existe, por meio da Secretaria de Assistência Social e da Secretaria 

de Saúde, levantamento do número de famílias que necessitam de 

medicação de alto custo e daquelas com integrantes acamados ou 

cadeirantes que necessitem de transporte especial para locomoção? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevo. 

Sala das Sessões, 8 de junho de 2022. 

 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 

 

 


